

*Compte-rendu Organisme de participation des parents  
École des Deux-Ruisseaux  
Le mardi 15 octobre 2024 19h30 20h30 (TEAMS)*

**1. Présences et ouverture de la séance:**

Anick Johnson, Anna Sobolevska, Anne Hoatua  
Jani Lalonde, Judith Santerre, Olivier Caron  
Catherine Lamontagne, directrice adjointe

**2. Halloween :**

Rallye prévu le 31 octobre de 13h30 à 14h50

Les élèves sont jumelés (un grand et un petit) pour passer de classe en classe, répondre aux énigmes.

Besoin parents bénévoles pour sécuriser cages d'escaliers, 6 à 8 parents souhaités, pour le moment un seul.

Mme Catherine va relancer la communication aux parents.

**3. Jour du Souvenir :**

Activités prévus adaptés à chaque groupe par le comité des activités de la vie étudiante.

Une des enseignantes a du matériel offert par le gouvernement du Canada pour présenter différents ateliers.

Les 5èmes années auront une présentation spéciale par un orateur.

**4. Activités à venir :**

Décembre : spectacle de l'harmonie scolaire

Paniers de Noël : à la mi-novembre Mme Lamontagne ciblera 8 familles pour participer au programme " un cœur pour tous" offert par la police de Gatineau qui consiste à offrir un cadeau par enfant.

Si plus de familles dans le besoin les membres de l'OPP et du CE pourront y participer comme par le passé.

Plus de précisions lors de la prochaine rencontre.

Janvier : Spectacle musical pour les élèves de l'école

**5. Vente de vêtements non réclamés pour financer activités de l'école:**

Discussion sur la meilleure formule.

La semaine du 4 novembre les parents seront invités à venir récupérer les vêtements égarés par leurs enfants.

Ensuite Anna et Judith feront le tri (la semaine du 11 novembre) et les vêtements de saison seront à prendre contre don volontaire lors de la visite des parents pour les bulletins scolaires les 20 et 21 novembre après les cours.

La formule friperie sera organisée dans la salle polyvalente et supervisée par Anna le 20 novembre et par Judith le 21 novembre de 16h à 17h30.

## **6. Comité bibliothèque :**

Judith et Anick ont des puces pour entrer après les heures de fermeture de l'école.

Une nouvelle signalisation et un nouveau système de classement sont mis en place

Plusieurs cartons de nouveaux livres sont à classer.

Les parents du comité bibliothèque vont faire plus de soirées que d'habitude les semaines qui s'en viennent pour les classer.

La décoration de la bibliothèque, thème Halloween, sera faite en même temps.

Plusieurs livres à réparer, Anick en prends souvent.

En plus de Anick, Jani et Olivier ont eu la formation pour les réparations.

Judith propose préparer des sacs pour que les personnes formées.

Une formation de brigades d'élèves de 4eme et 5 eme année est prévue par le personnel de l'école, afin de ranger la bibliothèque une fois par semaine.

## **7. Comité environnement :**

Le compost va bien

Pas besoin protéger les arbres pour l'hiver

## **8. Comité sécurité et transport actif :**

Il y aura un changement de signalisation devant le débarcadère pour réserver 3 à 4 espaces de stationnement de 15h30 à 16h00 aux berlines qui ramènent les élèves.

Mme Lamontagne attends des nouvelles de MOBI-O pour voir comment on peut encourager le transport actif des élèves vu que la formule Trottibus semble ne pas être réaliste par manque de parents bénévoles accompagnateurs.

Des idées sont les bienvenues.

## **9. Varia :**

Diners pizza : les élèves de 6ème année vont superviser ce bloc, on s'ajustera au besoin au bloc suivant.

Mme Lamontage a une liste de parents volontaires qui pourraient aider au besoin

Prochaine rencontre prévue **le 12 novembre à 19h30 par TEAMS**

## **10. Levée de l'assemblée**

Anna Sobolevska, présidente de l'OPP